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Referat fra bestyrelsesmøde 
 
Fremmødte: Aya, Fatmana, John , Junaid, Uffe og Yassin 
 

• Gennemgang af MSU’s vedtægter/MSU-logo på ”Study Time” folderen. 
Junaid: det hører ikke under MSU’s vedtægter. Det strider med 
neutralitetsprincippet. 
Aya: det er ikke et problem. 
Junaid: MSU skal ikke have nogen holdning udadtil jf. neutralitetsprincippet. 
Uffe:det falder inden for foreningens rammer. Det er ikke kontroversielt i 
forhold til neutralitetsprincippet. Det kan promovere MSU. 
Yassin: hovedformålet er at promovere MSU. Dua er ikke en bestemt religiøs 
retning. 
Diskussionen endte med enighed om, at det er i orden logoet kommer på 
folderen. 
 

• Markedsføring af MSU/MSU’s aktiviteter 
Der bør laves en informationsfolder om MSU. Deniz har muligvis noget liggende 
fra tidligere der kan bruges. 
Det blev diskuteret hvorvidt markedsføringen skal deles op, så man kontakter 
dem man kender. Der var dog mere stemning for at der sendes én officiel 
mail/SMS rundt. 
Uffe sender en officiel mail/SMS rundt, og så kan man selv tage fat i dem man 
kender og opfordre dem til at møde op. 
 

• MSU er blevet kontaktet af Mette Wang fra Netværkskontakten angående et 
muligt samarbejde. Uffe tager sig af det. 
 

• Filmaften: hvem gør hvad? (køb af sodavand, lave popcorn osv.)  
Yassin har filmene. 
Sodavand (2 kasser) og popcorn (2 poser): John 
Aya og Junaid undersøger angående kogeplade til popcorn.  
Fatmana, John, Junaid, Uffe og Yassin mødes klokken 17.00 for at gøre klar til 
forestillingen. 
 

• Bankkonto/CVR-nummer/betaling af skat (Noor) 
Da Noor ikke var til stede, gemmes dette punkt til næste bestyrelsesmøde. 
 

• Skydning (Fatmana) 
Fatmana har kontaktet Højby Skytteforening, men de har ikke svaret tilbage. 
Der er dog masser af skytteforeninger i området (www.ddsfyn.dk) 
 

• Bowling/minigolf (Yassin) 
Bowl’n’Fun: 145 kr. pr. bane. Minigolf: 45 kr. pr. person. 
City Bowling:140 kr. pr. bane. 
 

 

http://www.ddsfyn.dk/
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• PET-arrangement 
Deniz har stadig ikke fået noget svar fra PET. 
 

• Åbent møde 
Torsdag den 27. marts fra kl. 16.15. Lysningens mødelokale. 
Her skal der fremlægges forslag til kommende aktiviteter – både fra 
bestyrelsens og medlemmernes side.  
Medlemmerne har også mulighed for at komme med ønsker og feedback. 
Det vil også være oplagt at finde aktive medlemmer der kan aflaste 
bestyrelsen. 
Junaid og Fatmana laver te og kaffe. 
Junaid undersøger angående kage. 
 

• Åbent hus for kommende studerende og deres forældre 
– i samarbejde med SDU. 
Amir var i kontakt med studiechefen sidste år. 
Sidste år var der en indledning ved Fatma, der var en rundvisning og der var 
opstillet boder, hvor nuværende studerende fortalte om nogle af de forskellige 
uddannelser. 
Det vil være fint hvis vi kan få studiechefen til at komme. 
MSU-studerende står ved de forskellige boder. 
Første skridt: Uffe taler med studiechefen angående mulighederne, SDU’s 
interesse i projektet og en mulig dato – eventuelt i slutningen af april. 
 
Junaid foreslog en mentor-ordning, hvor de nye studerende bliver tilknyttet 
nuværende studerende. Junaid snakker med kommunen om mulighederne. 

 
• Debatarrangementer: 

Fatmana holder oplæg den 11. marts. 
Tema: ”Hvad vil det sige at være moderne?” 
Sekularisering – er det moderne. 
Kage: ??????????????? Ayas chokoladekage blev fremhævet flere gange ☺ 
26. marts: Deniz. Tema: Sekularisme 
9. april: Junaid. Tema: Islamic Banking 
Uffe: Gudsbeviser 
Lina: Uffe kontakter Lina. 
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• Og så har generalen været en tur i arkivet og fundet punkter vi tidligere 
har haft oppe at vende i bestyrelsen: 
 

o Behov for gennemgang af funktionerne på msu-sdu.dk? 
Nej, det er der styr på. 
 

o Angivning af bestyrelsesmedlem på forummet? 
Det er ikke nødvendigt. 
 

o Intern kommunikation (er der noget der kan gøres bedre?) 
Bruge Messenger til hurtig kommunikation. 
Men ellers er bestyrelsen blevet god til at bruge forummet. 
 

o Generel kommunikation i forhold til medlemmerne. 
De kanaler vi har til rådighed (E-mail, SMS, RSS, plakater) fungerer 
godt. 
 

o Københavnertur/Udflugt 
(DSB-Døgnet – som det så ikke hedder i år) 
DSB Orange Fredag er den 2. maj. 
Foredrag/debatarrangement med Kamal Qureshi/Birthe Rønn 
Hornbech 
Det vil være oplagt at Kombinere en Københavnertur med en tur på 
Christiansborg eller lignende. 
Uffe kontakter Birthe Rønn Hornbech, Lene Espersen, Villy Søvndal, 
Margrethe Vestager, Mogens Løkketoft, Karen Jespersen. 
Kamal Qureshi er også en mulighed (Junaid) 
 

o Brugerhåndbog (Uffe) 
Jajajajajaja 
 

o Svømning (Fatmana/Helen) 
Fatmana kontakter dem. 
Det ser ud til, at det er Odense Kommune der forvalter svømmehallen 
(http://www.odense.dk/web/idraetsparken/svoemmehaller/universitetet.
aspx) 
 

o Tajweed-undervisning (Hamad måske en mulighed) 
Yassin kontakter Hamad. 
 

o Arabiskundervisning (Noor/Deniz) 
Hamads søster er måske en mulighed. Yassin undersøger mulighederne. 
 

o Islam-dag/Kulturdag 
Det overlades til Bashar. 
 

 

http://www.odense.dk/web/idraetsparken/svoemmehaller/universitetet.aspx
http://www.odense.dk/web/idraetsparken/svoemmehaller/universitetet.aspx
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o Pige-/drengedebat 
Der var større stemning for at arrangere pige- og drengeudflugter. 
Picnic til sommer. Punktet gemmes til sommeren nærmer sig. 

o  
Dansk Flygtningehjælp – Mentorordning 
Initiativet ligger hos Dansk Flygtningehjælp. 
 

o Fotografering 
Er på plads 
 

o Arbejdsgrupper 
Koordineres til Åbent møde. 

 
 

Næste bestyrelsesmøde: torsdag den 27. marts kl. 14.15. 
 

 


